

Pozorně si přečtete titulek pana „ČTK“ (autor neznámý), KDO KOMU HROZÍ URANEM

 cz24.news/pozorne-si-prectete-titulek-pana-ctk-autor-neznamy-kdo-komu-hrozi-uranem

23. března 2023

HOSPODÁŘSKÉ NOVINY

Rusko opět hrozí jaderným střetem. Vadí mu náboje z ochuzeného uranu, které Británie poskytne Ukrajině



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Zakázané zbraně zásadně používají vojska USA a Británie proti obyčejným občanům. Prach se může dostat do půdy a následně vodou do potravinového řetězce prostřednictvím rostlin. Toxicita uranu byla testována na zvířatech. Došlo k poškození ledvin, jater a plic. Může způsobit poškození imunitního systému. V kostech poškozuje buňky kostní dřeně. Proto byla tato zrudnost zakázána.

schválil většinou hlasů návrh rezoluce požadující přezkoumání zdravotních rizik zbraní používajících ochuzený uran. Pro bylo 122 zemí, proti 6 včetně Česka, rozhodnutím **Karla Schwarzenberga: Česká republika, Izrael, Francie, Nizozemsko, Spojené království a Spojené státy.**

Prostě humánní humanitární bombardování. US ARMY tím bombarduje, proto jsou Rusové zločinci?

Komu stále přeskakuje? Co znamená slovo „dezinformace ve veřejném zájmu“?

Střely z ochuzeného uranu byly použity **spojenci** v první válce **v Iráku** v roce 1991, **v Kosovu v roce 1999**, pravděpodobně rovněž v Afghánistánu v roce 2001 a od března 2003 i **v Iráku** během operace Irácká svoboda, kdy bylo podle irácké ministryně zdravotnictví Nermin Othman bombardováním kontaminováno přes **350 míst**. Jen Američané vypálili milion těchto střel, mnohé z nich v obydlených oblastech a proti neobrněným cílům.

Podle bývalé kongresmanky a nezávislé pozorovatelky Cynthie McKinneyové i jiných zdrojů **ochuzený uran používala vojska NATO během občanské války v Libyi**.

Spolu s tanky Challenger 2 dodáme i náboje, včetně protipancéřových nábojů s ochuzeným uranem. Takové náboje jsou vysoce účinné při ničení moderních tanků a obrněné techniky,“ uvedla Annabel Goldieová v odpovědi na parlamentní interpelaci. Dotaz a odpověď zveřejnil britský parlament na svém oficiálním webu.

Ruský prezident Vladimir Putin pohrozil „odpovídající reakcí“, pokud se dodávka uskuteční.

Takže Putin je dle Bakalových novin, pana „ČTK“ a dalších zločinec, protože si nenechá libít, aby na Rusko stříleli Ukrajinci ochuzeným uranem.

A US ARMY už je i v Polsku a NATO nabízí 300 000 vojáků na „mírovou válku s Ruskem“.

Přečtěte si ještě jednou nadpis a popřemýšlejte, kdo vypouští informace a kdo dezinformace a jak to skutečně je.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.